(o) okTive. =90 : 2

(0]

KUkAog : Ocwpia

(0) AvapeTpoc=2 X a

(r) pikog

AwdpeTpog =2 X a

kK =314 X &

ZUMNANPWV®W TOUC NiVAKEC:

KUKAo¢ cival n KAeIoTA KaumUAn ypappn, mou 6Aa Ta
onhueia Thg améxouv To idlo amd To kévrpo (O ).
AKTiva cival To euBUypappo THAKA
(OA nh OB 1 OT) Ttou evivel To KEVTPO HE
éva onueio Tou KUKAoOU.
Aidpetpoc cival To euBUypappo TUAKA
BI" mou evwvel dUo onpeia Tou KUKAOU Kai
I Tepvd amo 1o kévrpo O.

‘Bvacg kKUkAo¢ éxel Tdpa TToAAéC BiapéTpoug Kai akTiveg. Ol
aKTiveg civar ioeg peTall Toug, To id10 kail o1 BidUETPO!.
H diapeTpog civai 6ao dUo akTiveg (B = 2 x a)
H akriva civai To P06 Tng diapétpou (a = 3:2)
To prikog civalr K = 3,14 x &
To 3,14 civai To tnAiko Thg diaipeong Tou HAKOUG Tou
KUKAou pe Tn didpueTpo. BPIZK TTANTA 3,14 Il
(To ouppoAiCoupe pe 70 )

AxTiva (a) A'%“:sz ;ga(é) M||(‘||;o;5; ;%Ki‘zu MRAKog KUKAOU/BIGuETPOG =11
A 2 0=2x2=4| k=4x3,14 =12,56 12,56: 4 = 3,14
B 4
r 5
AkTiva 2,9 6
dlaueTpog 1,8

HAKOG KUKAoU

25,12







